

сплайн

СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

Бум деревянного домостроения — тенденция нашего времени. Причин для этого достаточно. В бревенчатом доме всегда чистый воздух, влажность и кислородный баланс поддерживаются на оптимальном уровне. Среди последних, и самых привлекательных, новшеств деревянного домостроения — технология ручной обработки бревен. Именно она считается одной из лучших по совокупности современных требований, предъявляемых к жилым домам во всем мире. Высококачественная древесина, долговечность материала, природная энергетика, приятный аромат, индивидуальность и элитарность.



ДЕРЕВЯННЫЙ ДОМ — ЭТО ФИЛОСОФИЯ ЖИЗНИ!

В Иркутске передовые технологии деревянного домостроения представляет строительная компания «Сплайн». Созданная в 2005 году в строительном холдинге «Форт-Росс», компания успела завоевать серьезную репутацию не только у своих клиентов, но и в целом на строительном рынке Приангарья. «Мы добились признания благодаря профессионализму наших сотрудников, доскональному знанию материалов и технологий строительства, — говорит генеральный директор ООО «Сплайн» Евгений Стекачев. — Еще одна особенность нашей компании заключается в том, что «Сплайн» ориентирован на клиента, предоставляя ему возможность воплотить мечту об индивидуальном доме». Так, сегодня компания «Сплайн» является

практически единственной фирмой в Иркутске, предлагающей строительство дома с использованием бревен ручной обработки. Подходя комплексно к работе над домом и окружающей его территорией, компания «Сплайн» стремится предложить будущему владельцу не просто место жительства, а определенный статус, и статус высокий. Цена в итоге складывается в качество конечного продукта.

Иметь деревянный дом — значит остановить свой выбор на лучшем, считают в компании «Сплайн». Такой дом — показатель степени благосостояния и прекрасное вложение капитала, настоящий клад для тех, кто ценит жизнь в гармонии с природой, комфорт, стабильность и уверенность в завтрашнем дне.